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Ο «Θείος Βάνιας» επισκέπτεται το Νέο Θέατρο 
Βασιλάκου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η 

παράσταση της Λίλλυς Μελεμέ επιστρέφει στην Αθήνα από τις 27 Νοεμβρίου.

Μετά από ένα sold out κύκλο παραστάσεων την περσινή σεζόν στο Θέατρο Χορν 
και μία επιτυχημένη περιοδεία στην ελληνική περιφέρεια και στην Κύπρο, ο «Θείος 
Βάνιας» επιστρέφει στην Αθήνα. Από 27 Νοεμβρίου θα ανέβει στη σκηνή του 
ανακαινισμένου Νέου Θεάτρου Βασιλάκου, σε σκηνοθεσία Λίλλυς Μελεμέ, και σε 
παραγωγή της Λυκόφως του Γιώργου Λυκιαρδόπουλου.
Γραμμένος την ίδια περίπου εποχή (1896-7) με τον «Γλάρο», ο «Θείος Βάνιας» του 
Τσέχωφ συμπυκνώνει εκρηκτικά το υπαρξιακό αδιέξοδο του φαινομένου που 
ονομάζεται «άνθρωπος» μέσα στο χώρο και το χρόνο, με τους ήρωές του, μικρούς 
και «γκρίζους» αλλά παρόλ’ αυτά γνήσιους και αναγνωρίσιμους στη λεπτομέρεια 
και την πολυπλοκότητά τους, να αναζητούν απελπισμένα το νόημα της ζωής, να 
φλερτάρουν με τα όριά τους και να επιδίδονται σ’ ένα ιλαροτραγικό κυνήγι 
ευτυχίας.
Η υπόθεσή του περιστρέφεται γύρω από το Βάνια, αδελφό της πρώτης συζύγου του 
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γέρου καθηγητή Σερεμπριάκωφ και υπεύθυνο για το κτήμα του καθηγητή, το οποίο 
φροντίζει με τη Σόνια, κόρη του καθηγητή από τον πρώτο του γάμο και ανιψιά του. 
Στο κτήμα, διαμένει και η νεαρή και ελκυστική δεύτερη σύζυγός του 
Σερεμπριάκωφ, Ελένα, προκαλώντας πλήθος προβλημάτων, καθώς ο Βάνιας την 
ερωτεύεται παράφορα, όπως και ο γιατρός Αστρώφ, ο οποίος επισκέπτεται συχνά 
το κτήμα. Από την άλλη, η Σόνια υποφέρει βουβά από έρωτα για τον Αστρώφ, ενώ 
η Ελένα κινεί τα νήματα δίχως να ενδιαφέρεται για τα αισθήματα των επίδοξων 
εραστών της. Όταν, όμως, ο καθηγητής θα συγκεντρώσει όλη την οικογένεια για 
να ανακοινώσει το σχέδιό του να πουλήσει το κτήμα, τίποτα δεν θα μείνει πια το 
ίδιο…
Παίζουν οι ηθοποιοί: Γιάννης Φέρτης, Γιάννης Βόγλης Στέλιος Μάινας, Έρση 
Μαλικένζου, Μαρίνα Ψάλτη, Μελίνα Βαμβακά, Αλεξία Καλτσίκη, Χάρης 
Χαραλάμπους. Μετάφραση: Χρύσα Προκοπάκη. Σκηνικά: Αριάδνη Βοζάνη. 
Κοστούμια: Βασιλική Σύρμα. Μουσική: Σταύρος Γασπαράτος. Φωτισμοί: Μελίνα 
Μάσχα. Βοηθός Σκηνοθέτη: Μάγδα Κόρπη. Βοηθός Συνθέτη: Δημήτρης 
Γιακουμάκης. Βοηθός Σκηνογράφου: Ερμιόνη Γκαρραμόνε. Οργάνωση παραγωγής: 
Κατερίνα Μπερδέκα . Βοηθός παραγωγής: Μαριάνθη Μπαϊρακτάρη. Executive 
Producer: Μάγδα Λαδά.

Info: Άπό 27 Νοεμβρίου 2015 έως 10 Ιανουαρίου 2016. Ώρα: Κάθε Τετάρτη και 
Κυριακή 20:00, Πέμπτη και Παρασκευή 21:00, Σάββατο 18:30 και 21:30. Νέο 
Θέατρο Βασιλάκου, Προφήτη Δανιήλ 3-5 και Πλαταιών, Κεραμεικός, Τηλ.: 
2103470707. Εισιτήρια: Τετάρτη, Πέμπτη & Σάββατο (απογευματινή): 16 € & 12 € 
Φοιτητικό & άνω των 65 ετών, ανέργων. Παρασκευή, Σάββατο (βραδινή) & 
Κυριακή: 18 € & 12 € Φοιτητικό & άνω των 65 ετών, ανέργων.
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Διαβάστε την κριτική της παράστασης εδώ.

Χριστίνα Φαραζή

Πηγή: tospirto.net
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